
 

Wijkplatform Hoogzandveld, Zandveld en Lekboulevard 

 

Notulen vergadering 13 nov. 2024 

Locatie: ’t Veerhuis 

Aanvang: 20.00 uur, eindtijd: 22.00 uur. Na afloop is er gelegenheid voor een drankje. 

Notulist: Jan Bollen 

 

Opening, welkom iedereen door de voorzitter. 

 

1. Mededelingen 

Als eerste wordt vermeld dat er een nieuw lid is: William Turkensteen, daar zijn we heel blij 

mee, versterking van ons team is hard nodig.  

 

Verhinderd zijn: Chris Bouws (ziek), Pieter Kwantes, Marilene Gauthier, Patricia van Schaik, 

Neline Bongers. (zie de presentielijst) 

 

De notulen van de vergadering van 11 september 2024 worden goedgekeurd. Met dank aan  

notulist Jan Bollen. 

 

Het Wijknieuws okt/nov. nummer is uitgekomen en verspreid. 

 

Bewonersinitiatieven:  de jaarlijkse kerstboom hofje Eikstraat, zij hebben ons weer een bijdrage 

gevraagd. 

Verder is er een nieuw initiatief voor de speel/buurttuin Kolkemonde. Hier zal René straks wat 

meer over vertellen. 

 

Laatste stand nieuwbouwprojecten komen bij Amber aan bod. 

 

De Beursvloer van Samen voor Nieuwegein 7 november jl. is bezocht door Jan en Cobie. Daar 

is voor ons geen deal uitgekomen maar het was wel een goed moment om te netwerken. 

 

De nieuwjaarsborrel van het Wijkplatform is volgend jaar op 22 januari bij Jeugdland. 

 

We zijn benaderd door het  EnergieBureau ivm een onderzoek naar het aardgasvrij maken van 

de wijk Zandveld. Dit doen zij i.o. van de Gemeente. De afspraak moet nog plaats vinden. 

 

 

  2. Rick-Jan Godschalk, wijkagent  

Vanwege zijn beperkte tijd wordt dit agendapunt naar voren gehaald. 

Hij vertelt dat er geen woninginbraken zijn gemeld, wel 4 auto-inbraken en ca. 10 meldingen 

van overlast van jeugd (o.a. vuurwerk in tunnels). 

 



 

 

3. Günther Creton, verkeersdeskundige Nieuwegein Zuid en Ilse van Randwijk, Boa 

N’gein/Zuid en collega. 

 

Gunther geeft eerst uitleg over zijn werkzaamheden en hoe de gemeente te werk gaat. Men 

probeert in de hele gemeente één lijn te volgen in de te nemen verkeersmaatregelen. 

Vervolgens wordt er over 3 “pijnpunten” in de wijk gediscussieerd. 

 

Verkeerssituatie op de Henri Dunantlaan.  

Op het gedeelte tussen het Helmkruid en de Zandveldseweg geldt een snelheidsbeperking tot 30 

km. Het merendeel van de weggebruikers houdt zich hier niet aan omdat de weg is ingericht als 

een 50 km weg. Handhaven is moeilijk, omdat het een doorgaande weg is, die ook 

wegmarkeringen heeft en voorrangskruisingen. Er wordt besloten om hier verder over door te 

praten door Jaap, Hilbert en Amber, afspraak wordt na de vergadering gemaakt. 

 

Overlast van fietsers, fatbikes en brommers op winkelcentrum Hoogzandveld. Is bekend bij de 

Boa’s maar er kan hier niet constant op gehandhaafd worden. Bijkomend nadeel is het 

doorgaande fietspad over het plein dat is ingericht als een shared space. 

 

Overlast van fietsers in Parkhout op het voetpad langs het sportcomplex tussen de parkeerplaats 

en het park in noordelijke richting. Op het asfalt staat aan één kant een markering van voetpad, 

maar de bebording ontbreekt. Het voetpad is ooit aangelegd om bewoners ongehinderd van 

Hoogzandveld naar de Doorslag te kunnen laten lopen. Helaas is de situatie verergerd, doordat 

er een sluiproute is gemaakt voor het fietsende personeel van het St. Antonius rechtstreeks naar 

dit voetpad. Er staan daar vlakbij fietsen (van het ziekenhuis) geparkeerd om na het parkeren van 

de auto, met de fiets naar het ziekenhuis te kunnen gaan. Deze situatie is niet bekend bij boa’s. 

Er wordt toegezegd door de boa’s dit te gaan bekijken. 

 

 

4. José Klein Haneveld van Bouwspeeltuin Jeugdland.  

Er is door wethouder Marieke Schouten een besluit genomen over het traject van de bouwweg 

voor het appartementencomplex. Dat besluit wordt ws begin volgend jaar bekend gemaakt. 

De subsidieaanvraag voor de gemeente en de aanmelding voor Kern met Pit 2025 zijn 

ingediend. 

Donatie van €891,50 ontvangen van Kerkgemeenschap Het Anker / De Rank n.a.v. hun bazaar. 

Met dank aan Cobie van Wijkplatform HZL voor het aandragen van Jeugdland. 

In de herfstvakantie wordt elke woensdag en zaterdag naast het buiten spelen een 

knutselactiviteit aangeboden. Er wordt goed gebruik van gemaakt. 



 

Er is een subsidie aanvraag ingediend voor Nieuwegein Eeuwenoud met ondersteuning het 

Kinderplatform. Op 23-04-2025 gaan we op Jeugdland Nieuwegein Eeuwenoud vieren voor 

kinderen. 

Op de Beursvloer 7 nov. jl. hebben we goede matches gemaakt. (Met Stekelenburg voor glas, 

Scherrenberg voor bestrating, Reddingsbrigade voor een bezoek, Het Bureau voor een flyer, 

New-Used voor een bord boven onze weggeefhoek, Dorpshuis Fort Vreeswijk voor een 

keukenblok, recyclemateriaal van Sweets & Ice.) 

Op 6 november 2024 Sint Maarten gevierd met het maken van Lampionnen en op 11 november 

met het lopen van een route in de wijk. 

Kerstvakantieactiviteiten 2024: naast het buiten spelen ook op 14 dec Kaarsen gieten en 

kaarsonderlegger maken i.s.m. beeldend kunstenaar Gonneke Prak, 21 dec Koek-Snoephuisje 

maken, 28 dec Vogelfeest i.s.m. Groen Doet Nieuwegein Goed, 4 jan nieuwjaarsborrel voor 

kinderen waarvoor we de burgemeester en kinderburgemeester gaan uitnodigen. 

Daarna onze winterstop tot aan de voorjaarsvakantie. We ontvangen geen bezoekers, maar 

achter de schermen wordt doorgewerkt. 

 

5. Edwin Elbertse, voorzitter Buurtvereniging EreBloem 

Er staat weer een oudejaarborrel gepland in december. We staan weer ingeschreven voor NL 

Doet, dat is op 15 maart. Burendag eind september staat ook weer in de planning.  

Verder zit er eindelijk schot in de zaak voor wat betreft het speeltuintje aan de Ereprijs. Het 

heeft heel wat voeten in aarde gehad om de gemeente hier in mee te krijgen. 

 

6. Amber Nefkens, wijk coördinator     

 

Op 9 december is er een voorlichtingsavond van de gemeente over het voornemen om in de 

Acaciastraat op de plaats van het oude schoolgebouw De Linie 50 flexwoningen te plaatsen. 

Bestemd voor 1 of 2 persoonshuishouden, een gedeelte is bestemd voor statushouders. 

 

Er is een omgevingsvergunning verleend voor de bouw het Middenblok. Voorbereidingen voor de 

bouw starten binnenkort. 

Op 22 november start de aanleg voor de Tiny Forrest in het Lotusplantsoen. Het ontwerp is iets 

aangepast, omdat omwonenden vrezen voor overlast van hangjeugd. Marieke Schouten heeft 

hier overleg over gehad met bewoners van de Dopheide. 

Omgeving Dopheide heeft vuurwerkoverlast van JOP in het plantsoen. 

 



 

Over het nieuwbouwplan Nijemonde volgt 10-12 december een besluit van de gemeente. 

 

Over de bouw politiebureau en tijdelijke sporthal verder geen nader nieuws. 

 

Over de appartementen aan de Wiersdijk wordt eind maart besluit genomen 

 

Er komen twee buurtberichten over parkeerbeleid Eikstraat (daar wordt nu nog gedoogd) en de 

groenstrook Berkstraat. Deze is bijna klaar (grond wordt aangevoerd. 

 

De koffieochtend voor bewoners uit de buurt in Het Onderonsje op vrijdagmorgen loopt goed. 

Wonen Jutphaas is ook begonnen met koffiemomenten voor bewoners. In onze wijken is dat het 

appartementsgebouw Bakenmonde. 

 

 

7. William Turkensteen, Buurttuin Kribbemonde. 

 

William meldt  dat de laatste werkzaamheden zijn afgerond en dat alleen Theo Kleijer nog wat 

nazorg moet doen. De tuin wordt met elkaar netjes gehouden en er staat een nieuwjaarsborrel 

in de planning.         

                            

     

8. Rondvraag. 

 

Hilbert vraagt hoe het staat met de nodige vergunningsaanvragen voor de bouwweg voor de 

appartementenbouw aan de Wiersdijk. Dit in verband met overlast Helmkruid en Jeugdland. 

 

Jaap vraagt hoe staat het met reacties op tunnelvisie in de wijkkrant en hoe het staat met de 

plannen voor het evenemententerrein in Park Oudegein. 

En of er een laadpalendiscussie komt met gemeente en buurtbewoners. 

 

Over deze onderwerpen volgt nog enige discussie. 

 

Om 22.00 uur sluit de voorzitter de vergadering.  

 

 

De volgende vergadering is 12 februari 2025 

 

 

 

 

 

 



 

Presentielijst  DEELNEMERS VERGADERING WIJKPLATFORM HZL   
 
13 november 2024 
 
 
 

Naam Rol Aanwezig 
Ja/nee 

Cobie Smith Voorzitter  ja 

Chris Bouws Penningmeester nee 

Jan Bollen Notulist  ja 

Hilbert Hamberg lid ja 

Edwin Elbertse Lid/ voorzitter buurtver. Erebloem ja 

William Turkensteen Bewoner  ja 

Neline Bongers Bewoner nee 

Jaap Schuringa Bewoner ja 

René van Raaij Bewoner ja 

Rija van der 
Sluiszen- 
de Jong 

CDA/buurtbewoner ja 

Patricia van Schaik Bestuur Jeugdland nee 

Amber Nefkens Wijkcoördinator ja 

Sander Feenstra Raadslid VSP nee 

Rick-Jan Godschalk Wijkagent ja 

Pieter Kwantes Raadslid D66 nee 

Marilene Gauthier Raadslid GroenLinks nee 

Ellie Eggengoor Wijkwethouder ja 

Gúnther Creton Verkeerskundige gemeente ja 

Ilse van Randwijk Boa N’gein zuid ja 

 
 


